

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 13 期

(2021 年 4 月 9 日)

党史学习教育省委宣讲团来校开展党史专题宣讲

根据省委统一安排，近日，党史学习教育省委宣讲团成员、上饶师范学院党委副书记刘国云在软件楼四楼报告厅作宣讲报告。在家校领导、全校处级干部、思政课教师、辅导员和学生代表近 400 人聆听报告会。报告会由校党委书记范小林主持。

会上，刘国云结合生动丰富的党史案例和高校工作实际，系统讲解了习近平总书记关于党的历史的重要论述，深刻阐释了开展党史学习教育的重大意义，全面总结了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献，明确指出了开展党史学习教育的重点，并就学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想进行了深入解读。刘国云强调，开展党史学习教育是一项重大政治任务，要围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求，切实从党的奋斗历程中鼓舞斗志，从党的光荣传统中汲取力量，从党的历史经验中启迪思想，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉以学习教育的具体成效推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根，切实筑牢全体人民团结奋斗的共同思想基础。

范小林在主持时指出，宣讲报告提纲挈领、主旨鲜明，为全校深入开展党史学习教育起到了很好的启迪。就深入开展好党史学习教育，范小林强调，全校上下要提高站位、谋在远处，把开展党史学习教育作为当前重大政治任务，切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。各级党组织和党员干部要主动作为、靠前指挥，用好江西红色资源，以党史学习教育带动师生“四史”学习，掀起学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的热潮。全校上下要知行合一、倍道而进，把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，深刻领会好习近平总书记新时代中国特色社会主义思想，以习近平总书记视察江西时的重要讲话精神为指导，切实做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”，为描绘

好新时代江西改革发展新画卷、开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献东华理工大学力量。

报告会后，与会师生代表结合自身实际和刘国云展开互动交流。他寄语广大师生要坚持从党史学习中汲取理论力量、信仰力量、道德力量、实践力量，始终让自己的思想融入到党的发展、国家和民族事业发展中去，为中华民族伟大复兴贡献自己的智慧和力量。师生们纷纷表示，刘国云的报告高屋建瓴、立意深远、内涵丰富，是一堂生动的思想政治课，是一场凝心聚力、催人奋进的“精神大餐”，大家从党史学习中汲取了前进的动力和精神的力量。

“深受启发、备受鼓舞！”艺术学院辅导员周露直言受益匪浅，“今后我要把党史学习成效化为工作实效，带领青年学子通过党史学习明理、增信、崇德、力行。”“作为新时代青年党员，我们更要加强党史学习，响应新时代号召，用青春力量奉献国家和社会，在中华民族伟大复兴的时代浪潮中实现自我价值。”2018级本科生彭子洋感慨颇深。

东华理工大学抚州师范学院快闪献礼建党 100 周年

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲，母亲只生了我的身，党的光辉照我心……”近日，东华理工大学抚州师范学院在学府校区东华广场开展“百人礼赞百年华诞”快闪活动，400余名学生用歌声献礼中国共产党成立100周年。

现场，一首《唱支山歌给党听》拉开快闪活动帷幕。老师和同学们纷纷驻足观看，洪亮的歌声响彻广场。随后，60名身穿白色衬衣，胸前别着党徽的党员在党旗下握拳，齐声宣誓。紧接着，400名学生在广场上快速组合出“100”“党徽”等队形，表达他们心中对党的敬意。

在建党百年之际，东华理工大学抚州师范学院的学生以快闪的形式表达对党的感情和对祖国的热爱，营造出浓郁青春氛围，不仅唱出了大学生时刻铭记党恩、永远跟党走的主旋律，还推动学院党史学习教育走深、走实。

报送：省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月9日印发